

通海县开展“12·12”森林草原防火宣传日活动

为筑牢森林草原防灭火安全防线，充分营造“人人关注防火、人人参与防火”的社会氛围，切实提升公众防灭火意识和应急处置能力，最大限度防范化解火灾风险，12月12日上午，通海县林草局、县应急管理局、县森林草原防灭火专业队联合秀山街道林业站，在县城西小花园集中开展“12·12”森林草原防火宣传日活动。



本次活动以“普及防火知识、强化法治意识、筑牢安全屏障”为核心，通过“线下宣讲+实物展示+音频传播”多维模式开展宣传。活动现场，工作人员向过往群众发放防火宣传手册、倡议书等资料，面对面解读防火期管理规定、野外违规用火处罚标准，详细告知群众发现火情后如何快速拨打“12119”火警电话、准确报告火情位置等关键信息，引导群众主动向家人朋友传递防火知

识，从源头杜绝人为火灾隐患。



同时，活动设置宣传展板区，通过图文并茂的形式，直观展示森林火灾危害、野外安全用火规范、初期火情处置技巧等内容，结合近年来典型火灾案例进行深度剖析，以“以案释法、以案警示”的方式，让群众深刻认识违规用火的严重后果。



此次宣传活动既注重知识普及的实用性，又强化案例警示的震慑力，有效增强了群众的森林防火主体意识和行动自觉，成功推动森林防火工作从“要我防”向“我要防、主动防”转变，为全县森林草原资源安全和人民群众生命财产安全筑牢了思想根基。